

我县开展节前文化娱乐市场安全大检查

本报讯 (记者 王忠虎) 9月28日,县委常委、宣传部部长、县“扫黄打非”工作领导小组组长黄勇率县公安局、县消防救援大队、县网络舆情监管中心、县文化市场综合行政执法支队等单位相关人员,深入书店、网吧、印刷厂、KTV等文化

娱乐场所,开展文化娱乐市场安全检查和查看疫情防控工作情况,为广大群众提供一个健康向上、安全规范的文化娱乐市场环境。

检查中,重点对生产经营单位的证照、安全生产管理制度落实情况进行了检

查。特别检查了网吧是否按照规定悬挂“未成年人禁入”标志,是否按规定对上网消费者的身份证等有效证件进行核对、登记,并记录有关上网信息,是否存在随意接纳未成年人进入等情况。同时对网吧游戏软件版权、影院影片版权,消防通道是

否畅通、消防设施设备是否齐全,人员出入扫码、测量体温、消毒疫情防控措施是否落实到位等方面进行了全面检查。针对存在的问题,要求生产经营单位限时整改到位。



我县常态长效推进全国文明城市创建

本报讯 (记者 雷行星) 9月28日,我县召开创建全国文明城市2022年第2次主任办公会。县委常委、宣传部部长黄勇出席会议。

会上,通报了县创文办前期工作情况,研究了创建全国文明城市重点工作,认真分析了当前我县文明城市建设存在的问题和原因。针对当前文明城市创建工作中出现的城市管理力度不够强,长效管理机制不完善等问题,各参会人员也提出了思考和建议。

黄勇要求,要认清自身的优势和不足,坚定信心和决心,高标准、高质量、高要求推进全国文明城市创建工作。要聚焦问题整改,对照测评标准,制定细化措施,确保问题整改取得实效。要广泛宣传,营造文明创建的浓厚氛围,打造文明有礼的良好社会风尚。要聚焦常态长效,提升城市治理水平和治理能力,实现全域文明、形态文明、功能文明、素质文明的全面提升,扎实推进全国文明城市创建工作。

县领导罗伟出席会议。

做到“三个到位” 搞好全国文明城市创建工作

本报讯 (记者 王忠虎) 9月27日,县委常委、组织部长翟小满走进高唐街道上升社区开展马路办公,并召开全国文明城市创建工作联席会,对创建全国文明城市工作进行指导,安排部署下步工作。

当天,翟小满一行前往上升街24号油脂公司宿舍,查看了外墙瓷砖老化脱落情况和行道树修剪情况,以及教师新村人口、巫峡中学宿舍门前院坝的脏乱差情况。接着召开全国文明城市创建工作联席会。他强调,做到“三个到位”(即:思想认识到位,创建措施到位,氛围营造到位),搞好全国文明城市创建工作。各级各部门要充分认识创建全国文明城市工作的重要意义;党建工作要围绕文明城市创建工作开展,党员要下沉到街道、社区,要压实工作责任,细化工作任务,确保措施、任务、责任落到实处。要加大宣传力度,调动全民参与的积极性。县领导黄承权参加马路办公和联席会。

渔政执法:开启国庆期间巡航检查



本报讯 (记者 侯月文/图) 9月27日,县农业综合行政执法支队组织长江渔政特编执法船中国渔政011从巫山出发,开始国庆期间巡航检查任务。

按照农业农村部长江流域渔政监督管理办公室下达的巡航检查任务,9月27日至10月3日,巡航检查组将前往万州、涪陵、江北、巴东等重庆江北区至湖北葛洲坝上游段开展巡查任务,主要巡查该段水域“四清四无”情况、禁渔执法监管秩序,包括违规垂钓、中小型商船违规携带网具、资源调查监测船日常管理等情况,以及其他各类涉渔违法违规行。

此次巡航检查是长江流域渔政监督管理办公室国庆期间专项执法行动任务的重要内容,相关各区县将配合开展同步行动,目的是切实加强“十一”长假期间长江流域执法监管,严厉打击各类非法捕捞行为,确保巡航水域禁捕秩序稳定。

从巫山出发的中国渔政长江渔政特编执法船。

市场监管局:对重点工程项目特种设备开展专项检查



本报讯 (记者 曾露文/图) 为保证县域重点工程项目特种设备使用安全,近日,县市场监管局对辖区重点工程项目使用特种设备开展专项检查,重点整治使用未经检验特种设备等违法行为。

当天,执法人员对工程项目在使用的压力管道、压力容器等特种设备进行了详细检查,检查特种设备安装资质、设备检验、注册登记、运行管理、人员持证等情况,针对现场检查发现的安全隐患,下达了《特种设备安全监

察指令书》10份,并立案查处了5家没有按照要求进行整改的单位。

下一步,县市场监管局将加大特种设备安全执法力度,监督企业从严落实主体责任,全面推行“两单两卡”,坚决打击“使用未经检验”“非法安装”等重大违法行为,确保县域特种设备运行安全。



工作人员正在检查特种设备。

喜迎二十大 携手创文明

新任县管副职领导进社区服务

本报讯 (记者 陈久玲) 9月27日,我县2022年新任县管副职领导干部进班,开展主题为“喜迎二十大·携手创文明”进社区服务活动。

活动中,参与活动的县管副职领导干部们走进起云社区,他们身穿红马甲,手拿夹子、垃圾袋、铲刀、簸箕、笤帚等,有的捡拾树叶、果皮,有的夹烟头、纸屑,有的整理乱堆乱放的垃圾……大家认真仔细、干劲十足,不放过任何一个卫生“死角”,使整个路段环境面貌整洁有序。

此次活动的开展,不仅使社区的环境卫生得到了改善,也增强了居民的环保意识,同时引导广大社区居民积极参与到创城活动中来,进一步提高对创建全国文明城市的知晓率,切实增强广大居民的文明意识、家园意识。

VCA 博爱家园评估活动在仙峰村首次开展

易受损性及能力评估活动预计将在巫山开展百余场次



本报讯 (记者 王光平文/图) 9月28日,县红十字会在骡坪镇仙峰村村委会开展博爱家园易受损性及能力评估VCA活动。

活动现场,县红十字会介绍了博爱家园项目的实施意义和基本内容,县红十字会对VCA评估给出指导意见。随后,在县红十字会的指导下,将参加活动的村干部及群众代表分为村干组、妇女组、村民组三个小组,对影响最严重的灾害、灾害形成原因、最有效又可行的处置方法进行了排序分析,讨论绘制了城乡资源分布图、历史线、农事历等图表,用严密的逻辑框架,绘出了项目村问题树以及减灾方案分析,形成了第一手VCA评估报告资料。

评估活动,充分调动居民的积极性,有效地增强了群众的参与意识和责任意识,展现了群众的集体智慧和自我价值,同时,也贯穿了红十字博爱家园项目的全新理念,为项目的顺利实施奠定了基础。

据了解,社区受损性及能力评估,是国际红十字组织积极推行的社区工作方法,用于确定项目实施的内容。VCA的定义是一种社区参与式评估工具,能够让社区群众更好了解自身在面对自然灾害中的威胁及抵抗自然灾害的能力。本次VCA评估活动在仙峰村首次开展,易受损性及能力评估活动预计将在巫山开展百余场次,助力全县乡村振兴。

村干组正在绘图。

慈善会:开展“感恩重阳 尊老敬老”慰问活动

本报讯 (记者 杨新宇) 九月初九重阳节即将来临。9月28日,县慈善会开展了“重阳节慰问”活动。

在县教委会会议室,记者看到,县慈善会的工作人员和老人们促膝长谈,欢声笑语不

绝于耳,现场气氛祥和欢乐。最后,工作人员还给每位老人发放了慰问金。

下午,县慈善会一行还前往官渡镇,与当地老年人亲切交谈,询问他们的身体现状、生活保障等情况,了解他们实际困难,有

针对性地提出解决办法。送上党和政府及社会爱心人士关怀,预祝大家重阳节快乐。

据悉,本次慰问活动旨在向老人们传递党和政府的关怀以及社会大家庭的温暖,推动形成更加浓厚的尊老、敬老、爱老社会氛

围,以实际行动弘扬中华传统美德,促进社会和谐发展。

十年来,农村居民安全饮水得到有力保障

(上接第一版)通过积极争取资金支持,优化完善项目规划、提速项目前期工作,加快骨干水源建设;结合全县水资源分布现状,整合水资源,探索“长藤结瓜”远距离供水模式,立足已建成的水库、水厂、人饮池,科学调度水源,打通供水网络,有效解决乡镇饮水水源不足问题。充分利用长江及其支流丰富的水资源,在海拔较高的地区,采取建设抽水站的方式,对水库、水厂、水池进行水源补给,解决高海拔地区季节性缺水问题。

一项项务实举措,一串串累累硕果。十年来,我县首座中型水库中坝桥水库建成投用,朝阳坪水库整治完工恢复供水,开工东坪、黑龙等5座水库建设。整合水利资金10.18亿元,新建(改造)乡镇水厂60座,新建(整治)水池3929处,铺设供水管网2.25万公里,整修山坪塘1872口,建成机场等12大跨区域调水工程、庙宇大山等49处提水工程。农村饮水集中供水率和管网入户率均达99.9%。

水利兴盛,润泽百姓。十年来,我县全心全力保障农村饮水,一座座崭新水厂星罗棋布,一条条管道突破沟壑天堑,使群众从有水吃,到有好水吃、有安全水吃,获得感幸福感更加充实。水利部门表示,我县将持续提升农村饮水质量,补齐用水短板。

县水利局局长李斌称,下一步,水利部门将开展农村供水“一改三提”行动,通过建设一批规模化供水工程、改造一批小型规范化供水工程、改造一批老旧管网工程,改善农村供水设施条件,从而提升供水水量、提升水质达标率、提升运行管护能力。